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محتويات العبوة
.support@eufy.com تأكد من تضمين كل شيء. هل هناك أي شيء مفقود؟ يرجى التواصل مع

AR

DE Lieferumfang
Stellen Sie sicher, dass alle Komponenten enthalten sind. Fehlt möglicherweise etwas? Bitte 
kontaktieren Sie support@eufy.com.

ES Qué Hay en la Caja
Asegúrese de que todo esté incluido. ¿Falta algo? Por favor, contacte con  
support@eufy.com.

FR Contenu de la boîte
Assurez-vous que tous les produits sont inclus dans la boîte. Il vous manque quelque chose ? 
Veuillez nous contacter à support@eufy.com.

IT Contenuto della Confezione
Assicurati che tutto sia incluso. Qualcosa manca? Si prega di contattare support@eufy.com.

JP パッケージ内容
パッケージ内容をよくご確認ください。不足しているものがある場合は、カスタマーサポートへお問い合わせくだ
さい。

NL Wat zit er in de doos
Zorg ervoor dat alles is inbegrepen. Iets ontbreekt er? Neem contact op met  
support@eufy.com.

PT Conteúdo da Embalagem
Certifique-se de que tudo está incluído. Alguma coisa faltando? Por favor, entre em contato 
com support@eufy.com.
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What's in the Box

Make sure everything is included. Anything missing? Please contact 
support@eufy.com.

LAN ×4

For NVR Installation

Network Video Recorder S4 Power Adapter HDMI Cable 1m Ethernet Cable

Tools/Devices You will Need

USB Mouse

❶

❶

❷

❷

❸ ❹ ❺

HDD Screw Pack (for NVR 
without hard drive)

SATA Cable (for NVR 
without hard drive)

Monitor/TV Router

❻ ❼



DE ES FR IT
Für die Installation des 
NVR

Para la instalación del 
NVR Pour l'installation du NVR Per l'installazione di NVR

❶ Network Video Recorder S4  Network Video Recorder S4 ❶ Network Video Recorder S4 ❶ Network Video Recorder S4  ❶ Network Video Recorder S4  

❷ Netzteil ❷ Adaptador de corriente ❷ Adaptateur d'alimentation ❷ Adattatore di alimentazione

❸ HDMI-Kabel ❸ Cable HDMI ❸ Câble HDMI ❸ Cavo HDMI

❹ 1m Ethernet-Kabel ❹ Cable Ethernet de 1 m ❹ Câble Ethernet de 1 m ❹ Cavo Ethernet da 1 m

❺ USB-Maus ❺ Ratón USB ❺ Souris USB ❺ Mouse USB

❻ HDD-Schraubenset (für NVR 
ohne Festplatte) ❻ Juego de tornillos HDD (para 

NVR sin disco duro) ❻ Kit de vis HDD (pour NVR sans 
disque dur) ❻ Set di viti HDD (per NVR senza 

disco rigido)

❼ SATA-Kabel (für NVR ohne 
Festplatte) ❼ Cable SATA (para NVR sin 

disco duro) ❼ Câble SATA (pour NVR sans disque 
dur) ❼ Cavo SATA (per NVR senza disco 

rigido)

JP NL PT
パッケージ内容 Voor NVR-installatie Para a Instalação do NVR
❶ Network Video Recorder S4 ❶ Network Video Recorder S4 ❶ Network Video Recorder S4 

❷ AC アダプタ ❷ Voedingsadapter ❷ Transformador

❸ HDMI ケーブル ❸ HDMI-kabel ❸ Cabo HDMI

❹ イーサネットケーブル (1m) ❹ 1m Ethernet-kabel ❹ Cabo Ethernet de 1m

❺ USB マウス ❺ USB-muis ❺ Mouse USB

❻ HDD ネジセット（HDD 非搭載
NVR 用） ❻ HDD-schroevenset (voor 

NVR zonder harde schijf) ❻ Conjunto de parafusos HDD (para 
NVR sem disco rígido)

❼ SATA ケーブル（HDD 非搭載
NVR 用） ❼ SATA-kabel (voor NVR 

zonder harde schijf) ❼ Cabo SATA (para NVR sem disco 
rígido)

AR
)NVR( لتثبيت جهاز تسجيل الفيديو الشبكي

Network Video Recorder S4 ❶

مهايئ الطاقة ❷
HDMI كابل ❸

كابل إيثرنت بطول 1 متر ❹
USB فأرة ❺

مجموعة براغي HDD )لـ NVR بدون قرص صلب( ❻
كبل SATA )لـ NVR بدون قرص صلب( ❼

DE ES FR
Werkzeuge/Geräte, die Sie 
benötigen

Herramientas/Dispositivos que 
necesitarás

Outils/Appareils Dont Vous Aurez 
Besoin

❶ Monitor/TV ❶ Monitor/TV ❶ Moniteur/TV

❷ Router ❷ Enrutador ❷ Routeur

IT JP NL
Strumenti/Dispositivi 
Necessari その他必要なデバイス Gereedschappen/Apparaten die u 

nodig zult hebben
❶ Monitor/TV ❶ モニター / テレビ ❶ Monitor/TV

❷ Router ❷ Wi-Fi ルーター ❷ Router

PT
Ferramentas/Dispositivos que Você 
Precisará
❶ Monitor/TV

❷ Roteador

AR
الأدوات/الأجهزة التي ستحتاج إليها

شاشة/تلفزيون ❶

المرشد ❷
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DE ES FR
Zurück Atrás Arrière
① SYNC-Taste
② Reset-Öffnung
③ Stromanschluss
④ Audioausgang
⑤ USB-C-Anschluss
⑥ USB-A-Anschluss
⑦ HDMI-Anschluss
⑧ LAN-Anschluss
⑨ PoE-Anschlüsse
⑩ Erdungsschraube

① Botón SYNC
② Orificio de reinicio
③ Puerto de alimentación
④ Puerto de salida de audio
⑤ Puerto USB-C
⑥ Puerto USB-A
⑦ Puerto HDMI
⑧ Puerto LAN
⑨ Puertos PoE
⑩ Tornillo de conexión a tierra

① Bouton SYNC
② Trou de réinitialisation
③ Port d'alimentation
④ Port de sortie audio
⑤ Port USB-C
⑥ Port USB-A
⑦ Port HDMI
⑧ Port LAN
⑨ Ports PoE
⑩ Vis de mise à la terre

IT JP NL
Parte posteriore 背面 Terug
① Pulsante SYNC
② Pulsante di reset
③ Porta di alimentazione
④ Porta di uscita audio
⑤ Porta USB-C
⑥ Porta USB-A
⑦ Porta HDMI
⑧ Porta LAN
⑨ Porte PoE
⑩ Vite di messa a terra

① SYNC (同期) ボタン
② リセットボタン
③ 電源ポート
④ オーディオ出力ポート
⑤ USB-C ポート
⑥ USB-A ポート
⑦ HDMI ポート
⑧ LANポート
⑨ PoE ポート
⑩ 接地ネジ

① SYNC-knop
② Resetgat
③ Stroompoort
④ Audio-uitvoerpoort
⑤ USB-C-poort
⑥ USB-A-poort
⑦ HDMI-poort
⑧ LAN-poort
⑨ PoE-poorten
⑩ Aardingsschroef

DE ES
Auf einen Blick
Front

Vista general
Frente

① Festplatten-LED
② Netzwerk-LED
③ Power-LED
④ QR-Code

① LED del disco duro
② LED de red
③ LED de encendido
④ Código QR

JP NL
製品概要
正面

In een oogopslag
Voorzijde

① ハードドライブLEDインジケーター
② ネットワークLEDインジケーター
③ 電源LEDインジケーター
④ QRコード

① Hard Drive LED
② Netwerk LED
③ Aan/uit LED
④ QR-code

FR IT
Aperçu rapide
Avant

Descrizione del prodotto
Fronte

① LED du disque dur
② LED du réseau
③ LED d'alimentation
④ QR Code

① LED del disco rigido
② LED di rete
③ LED di alimentazione
④ Codice QR

AR
نظرة سريعة

الجانب الأمامي
① مؤشر LED للقرص الصلب

② مؤشر LED للشبكة
③ مؤشر الطاقة

④ رمز الاستجابة السريعة

AR
الجهة الخلفية

① زر المزامنة
② فتحة إعادة الضبط

③ منفذ الطاقة
④ منفذ إخراج الصوت

USB-C منفذ ⑤

USB-A منفذ ⑥
HDMI منفذ ⑦

LAN منفذ ⑧
PoE منافذ إيثرنت مزودة بتقنية ⑨

⑩ برغي التأريض

PT
Vista geral
Frontal
① LED do Disco Rígido
② LED de Rede
③ LED de Alimentação
④ Código QR

PT
Voltar
① Botão SYNC
② Orifício de Reset
③ Porta de Alimentação
④ Porta de Saída de 
Áudio
⑤ Porta USB-C
⑥ Porta USB-A

⑦ Porta HDMI
⑧ Porta LAN
⑨ Portas PoE
⑩ Parafuso de  
aterramento
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 At a Glance

SYNC

DCIN AUDIO OUT USB HDMI LAN PoE1 PoE2 PoE3 PoE4 PoE5 PoE6 PoE7 PoE8TYPE-C

HDD LAN POWER

➀

➁

➂ ➃ ➄ ➅ ➆ ➇ ➈

➉

➀ ➁ ➂

➃

Front

① Hard Drive LED
② Network LED
③ Power LED

④ QR Code

Back

① SYNC Button
② Reset Hole
③ Power Port
④ Audio Output Port
⑤ USB-C Port
⑥ USB-A Port
⑦ HDMI Port
⑧ LAN Port
⑨ PoE Ports
⑩ Grounding Screw
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Getting Started
 

1 Connect the NVR Security System

❶ Connect NVR to Your Router

SYNC

DCIN AUDIO OUT USB HDMI LAN PoE1 PoE2 PoE3 PoE4 PoE5 PoE6 PoE7 PoE8TYPE-C

If the NVR you purchased does not include a hard drive, please install 
one before use.

DE Erste Schritte
Wenn der von Ihnen gekaufte NVR keine Festplatte 
enthält, installieren Sie bitte eine, bevor Sie das Gerät 
verwenden.

1 Schließen Sie das NVR-Sicherheitssystem an.
❶ Verbinden Sie den NVR mit Ihrem Router

ES Guía de inicio
Si el NVR que ha comprado no incluye un disco duro, 
instale uno antes de usarlo.

1 Conecte el sistema de seguridad NVR
❶ Conecta el NVR a tu router

FR Premiers pas
Si le NVR que vous avez acheté ne comprend pas de 
disque dur, veuillez en installer un avant utilisation.

1 Connectez le système de sécurité NVR
❶ Connectez le NVR à votre routeur

IT Per iniziare
Se l’NVR acquistato non include un disco rigido, 
installarne uno prima dell’uso.

1 Collegare il sistema di sicurezza NVR
❶ Collega il NVR al tuo router الشروع في العمل

 إذا كان جهاز NVR الذي اشتريته لا يتضمّّن قرصًًا صلبًًا، فيُُرجى تركيب واحد قبل الاستخدام.
NVR 1 قم بتوصيل نظام أمان

❶ قم بتوصيل مسجل الفيديو الشبكي )NVR( بجهاز التوجيه الخاص بك

AR

JP セットアップ方法
購入した NVR にハードディスクが含まれていない場
合は、使用前にハードディスクを取り付けてください。

1 NVRセキュリティシステムをセットアップする
❶ 本製品を Wi-Fi ルーターに接続します。

NL Aan de slag

Bitte lassen Sie auf den linken und rechten 
Seiten des NVRs mindestens 20mm Abstand, 
um eine ordnungsgemäße Belüftung zu 
gewährleisten.

1 Verbind het NVR-beveiligingssysteem
❶ Verbind de NVR met uw router

PT Começar
Bitte lassen Sie auf den linken und rechten 
Seiten des NVRs mindestens 20mm Abstand, 
um eine ordnungsgemäße Belüftung zu 
gewährleisten.

1 Conecte o Sistema de Segurança NVR
❶ Conecte o NVR ao seu roteador
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❷ Connect Mouse and Monitor to NVR

SYNC

DCIN AUDIO OUT USB HDMI LAN PoE1 PoE2 PoE3 PoE4 PoE5 PoE6 PoE7 PoE8TYPE-C

SYNC

DCIN AUDIO OUT USB HDMI LAN PoE1 PoE2 PoE3 PoE4 PoE5 PoE6 PoE7 PoE8TYPE-C

DE ❷ Verbinden Sie die Maus und den Monitor mit dem NVR.

ES ❷ Conecte el ratón y el monitor al NVR

FR ❷ Connectez la souris et le moniteur au NVR

IT ❷ Collega il mouse e il monitor al NVR

JP ❷ マウスとモニターを本製品に接続します。

NL ❷ Sluit de muis en monitor aan op de NVR

PT ❷ Conecte o Mouse e o Monitor ao NVR

ARNVR قم بتوصيل الفأرة والشاشة بجهاز ❷



1211

❸ Connect Cameras to NVR

SYNC

DCIN AUDIO OUT USB HDMI LAN PoE1 PoE2 PoE3 PoE4 PoE5 PoE6 PoE7 PoE8TYPE-C

DE ❸ Verbinden Sie die Kameras mit dem NVR.

ES ❸ Conecte las cámaras al NVR

FR ❸ Connectez les caméras au NVR

IT ❸ Collega le telecamere al NVR

JP ❸ カメラを本製品に接続します。

NL ❸ Camera's verbinden met NVR

PT ❸ Conecte as câmeras ao NVR

ARNVR قم بتوصيل الكاميرات بـ ❸
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SYNC

DCIN AUDIO OUT USB HDMI LAN PoE1 PoE2 PoE3 PoE4 PoE5 PoE6 PoE7 PoE8TYPE-C

❹ Connect to Power Supply
 
Please leave a minimum clearance of 20mm on the left and right sides  of the NVR for proper 
ventilation.

DE ❹ Mit der Stromversorgung verbinden
Bitte lassen Sie auf den linken und rechten Seiten des NVRs mindestens 20mm Abstand, um eine 
ordnungsgemäße Belüftung zu gewährleisten.

ES ❹ Conectar a la fuente de alimentación
Deje un espacio mínimo de 20 mm en los lados izquierdo y derecho del NVR para una ventilación 
adecuada. 

FR ❹ Branchez à l'alimentation
Veuillez laisser un espace minimum de 20 mm sur les côtés gauche et droit du NVR pour assurer une 
ventilation adéquate. 

IT ❹ Collegare all'alimentazione
Si prega di lasciare uno spazio minimo di 20 mm sui lati sinistro e destro del NVR per garantire una corretta 
ventilazione.

JP ❹ 電源に接続します。
熱がこもるのを防ぐために、本製品の左右に 2cm 以上のスペースを空けて設置してください。

NL ❹ Verbinden met de stroomvoorziening
Laat minimaal 20 mm vrije ruimte aan de linker- en rechterzijde van de NVR voor een goede ventilatie.

PT ❹ Conecte à Fonte de Alimentação
Por favor, deixe uma folga mínima de 20 mm nos lados esquerdo e direito do NVR para ventilação 
adequada. ARقم بتوصيل مصدر الطاقة ❹

   يرجى ترك فراغ لا يقل عن 20 مم على الجانبين الأيسر والأيمن لجهاز NVR لضمان التهوية المناسبة. 



DE 2 NVR-Zugriff einrichten
Option A - Einrichtung mit Ihrem Monitor/TV

ES 2 Configurar el acceso al NVR
Opción A - Configuración con su monitor/TV

FR 2 Configuration de l'accès NVR
Option A - Configuration avec votre moniteur/TV

IT 2 Configura l'accesso NVR
Opzione A - Configurazione con il tuo monitor/TV

JP 2 NVRアクセスをセットアップする
オプションA : モニター / テレビでセットアップする。

NL 2 NVR-toegang instellen
Optie A - Instellen met uw monitor/tv

PT 2 Configurar o Acesso ao NVR
Opção A - Configuração com o Seu Monitor/TV

ARNVR 2 إعداد الوصول إلى
الخيار A - الإعداد باستخدام شاشتك/تلفازك

1615

LAN

2 Set Up NVR Access
Option A - Set Up with Your Monitor/TV
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eufy 

① Download the eufy App

Option B - Connect NVR to the eufy App

LAN

LAN

② Add NVR ④ Sync NVR③ Scan QR Code ⑤ Pair

Follow in-app instructions to complete setup.



DE Option B - Verbinden Sie den NVR mit der eufy App
Befolgen Sie die Anweisungen in der App, um die 
Einrichtung abzuschließen. 
① Laden Sie die eufy-App herunter.
② Fügen Sie den NVR hinzu.
③ Scannen Sie den QR-Code.
④ Synchronisieren Sie den NVR.
⑤ Koppeln Sie die Geräte.

ES Opción B - Conectar el NVR a la aplicación eufy
Siga las instrucciones en la aplicación para completar la 
configuración.
① Descarga la aplicación eufy
② Añadir NVR
③ Escanear el código QR
④ Sincronizar NVR
⑤ Emparejar

FR Option B - Connectez le NVR à l'application eufy
Suivez les instructions de l'application pour terminer la 
configuration.
① Téléchargez l'application eufy
② Ajoutez un NVR
③ Scanner le code QR
④ Synchronisez le NVR
⑤ Jumelez

IT Opzione B - Collega il NVR all'app eufy
Segui le istruzioni nell'app per completare la 
configurazione.
① Scarica l'app eufy
② Aggiungi NVR
③ Scansiona il codice QR
④ Sincronizza NVR
⑤ Associare

JP オプションB : 本製品をEufyアプリに接続する。
アプリ内の指示に従ってセットアップを完了してください。 
① Eufyアプリをダウンロードします。
② 本製品を一覧から選択します。
③ QRコードをスキャンします。
④ 本製品のSYNC (同期) ボタンを押してペアリングします。
⑤ セットアップを完了する。

NL Optie B - Verbind de NVR met de eufy-app
Volg de instructies in de app om de installatie te voltooien. 
① Download de eufy-app
② NVR toevoegen
③ Scan QR-code
④ Sync NVR
⑤ Koppelen

PT Opção B - Conectar o NVR ao aplicativo eufy
Siga as instruções no aplicativo para concluir a 
configuração.
① Baixe o aplicativo eufy
② Adicionar NVR
③ Digitalize o Código QR
④ Sincronizar NVR
⑤ Emparelhar

AReufy بتطبيق )NVR( الخيار ب - توصيل جهاز تسجيل الفيديو الشبكي
اتبع التعليمات داخل التطبيق لإكمال الإعداد.

eufy قم بتنزيل تطبيق ①
NVR أضف ②

)QR Code( امسح رمز الاستجابة السريعة ③
NVR مزامنة ④

⑤ اقتران 2019

Important Safety Instructions

•	  The recommended temperature range for T8N00 and accessories is -10°C to 40°C.
•	  Unless specifically indicated that it is safe to do so in the user guide or instruction 

manual, do not use the devices in an environment that exceeds the recommended 
low or high temperature.

•	 Unless specifically indicated that it is safe to do so in the user guide or instruction 
manual, avoid exposing your devices to direct sunshine or excessively wet 
environments.

•	 Do not use the product in any way other than described herein in order to avoid 
personal injury or property damage.

•	 Users should comply with the laws and regulations of the corresponding countries 
and regions where the equipment is located(used), abide by professional ethics, 
pay attention to safety oblligations, and strictly prohibit the use of our products or 
equipment for any illegal purposes. Our company will not be responsible for any 
violators' legal liability under any circumstances.

•	 For pluggable equipment, the socket outlet should be easily accessible.
•	 Use only the adapters provided by the manufacturer. Using unauthorized adapters 

may cause danger and violate the Terms of Use and warranty article.
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Notice

Declaration of Conformity 

This product complies with the radio interference requirements of the 
European Community.

Hereby, Anker Innovations Limited declares that this device is in compliance with 
the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/35/EU & 
2014/30/EU & 2014/65/EU. For the declaration of conformity, visit the website: https://
support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=doc.

Hereby, Anker Innovations Limited declares that this device is in compliance with The 
Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for 
Relevant Connectable Products) Regulations 2023. For the Statement of Compliance, 
visit the website https://www.eufy.com/uk/psti-related.

The following importer is the responsible party (contact for EU matters only):

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, 
Germany

Your product is designed and manufactured with high-quality materials and 
components, which can be recycled and reused.

This symbol means the product must not be discarded as household waste 
and should be delivered to an appropriate collection facility for recycling. 
Proper disposal and recycling help protect natural resources, human health, 
and the environment. For more information on the disposal and recycling of 
this product, contact your local municipality, disposal service, or the shop 
where you bought this product.

The Adopted Trademarks HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI 
trade dress and the HDMI Logos aretrademarks or registered trademarks of HDMI 
Licensing Administrator, Inc. in the United States and other countries.
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Wichtige Sicherheitshinweise

•	 Der empfohlene Temperaturbereich für T8N00 und Zubehör liegt bei -10°C bis 40°C. 
•	 Sofern im Benutzerhandbuch oder in der Bedienungsanleitung nicht ausdrücklich 

angegeben ist, dass es sicher ist, dies zu tun, verwenden Sie die Geräte nicht 
in einer Umgebung, die die empfohlenen niedrigen oder hohen Temperaturen 
überschreitet. 

•	 Sofern in der Bedienungsanleitung oder im Handbuch nicht ausdrücklich 
angegeben wird, dass es sicher ist, vermeiden Sie es, Ihre Geräte direktem 
Sonnenlicht oder übermäßig feuchten Umgebungen auszusetzen. 

•	 Verwenden Sie das Produkt nicht anders als hier beschrieben, um Personen- oder 
Sachschäden zu vermeiden. 

•	 Benutzer sollten die Gesetze und Vorschriften der entsprechenden Länder 
und Regionen, in denen sich das Gerät befindet (verwendet wird), einhalten, 
berufliche Ethik beachten, auf Sicherheitsverpflichtungen achten und die Nutzung 
unserer Produkte oder Geräte für jegliche illegale Zwecke strikt untersagen. 
Unser Unternehmen ist unter keinen Umständen für die gesetzliche Haftung von 
Verstößen verantwortlich. 

•	 Für steckbare Geräte sollte die Steckdose leicht zugänglich sein. 

•	 Verwenden Sie ausschließlich die vom Hersteller bereitgestellten Adapter. Die 
Verwendung von nicht autorisierten Adaptern kann Gefahren verursachen und 
gegen die Nutzungsbedingungen und Garantiebestimmungen verstoßen. 

Hinweis

Konformitätserklärung 

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen an die Funkstörungen der 
Europäischen Gemeinschaft.

Hiermit erklärt Anker Innovations Limited, dass dieses Gerät den grundlegenden 
Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinien 2014/35/EU, 
2014/30/EU und 2014/65/EU entspricht. Für die Konformitätserklärung besuche bitte 
die Webseite: https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&seco
ndType=doc. 

Der folgende Importeur ist verantwortlich (nur für EU-Belange):

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, 
Germany
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Das Produkt wurde aus hochwertigen Materialien und Komponenten 
entwickelt und hergestellt, die recycelt und wiederverwendet werden können.

Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht über den Hausmüll entsorgt 
werden darf, sondern bei einer entsprechenden Sammelstelle zum Recycling 
abgegeben werden muss. Ordnungsgemäße Entsorgung und Recycling tragen 
zum Schutz natürlicher Ressourcen und zur Vermeidung von Umwelt- und 
Gesundheitsschäden bei.Weitere Informationen zu Entsorgung und Recycling 
des Produkts erhalten Sie von der Gemeinde vor Ort, dem Entsorgungsdienst 
oder dem Geschäft, in dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

Die übernommenen Marken HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI-
Handelsaufmachung und die HDMI-Logos sind Marken oder eingetragene Marken 
der HDMI Licensing Administrator, Inc. in den Vereinigten Staaten und anderen 
Ländern. 

Instrucciones de seguridad importantes

•	 El rango de temperatura recomendado para T8N00 y accesorios es de -10 °C a 40 
°C. 

•	 A menos que se indique específicamente que es seguro hacerlo en la guía del 
usuario o el manual de instrucciones, no utilice los dispositivos en un entorno que 
exceda la temperatura mínima o máxima recomendada. 

•	 A menos que se indique específicamente en la guía del usuario o manual de 
instrucciones que es seguro hacerlo, evite exponer sus dispositivos a la luz solar 
directa o ambientes excesivamente húmedos. 

•	 No use el producto de ningún modo diferente a lo descrito en este documento 
para evitar lesiones personales y daños materiales. 

•	 Los usuarios deben cumplir con las leyes y regulaciones de los países y regiones 
correspondientes donde se encuentre (utilice) el equipo, respetar la ética 
profesional, prestar atención a las obligaciones de seguridad y se prohíbe 
estrictamente el uso de nuestros productos o equipos para cualquier propósito 
ilegal.  Nuestra empresa no se hace responsable legal de ningún incumplimiento 
bajo ninguna circunstancia. 

•	 Para equipos enchufables, el enchufe de la toma de corriente debe ser fácilmente 
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accesible. 
•	 Utilice únicamente los adaptadores proporcionados por el fabricante. El uso de 

adaptadores no autorizados puede causar peligro y violar los Términos de Uso y el 
artículo de garantía. 

Aviso

Declaración de conformidad

Este producto cumple con los requisitos en materia de radiointerferencias de 
la Comunidad Europea.

Por la presente, Anker Innovations Limited declara que este dispositivo cumple con 
los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de las Directivas 2014/35/UE, 
2014/30/UE y 2014/65/UE.  Para consultar la declaración de conformidad, visite el sitio 
web: https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc. 

El siguiente importador es la parte responsable (contacto solo para la UE):

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, 

Germany

El producto se ha diseñado y fabricado con materiales y componentes de 
gran calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.

Este símbolo indica que el producto no debe tirarse como si fuera un residuo 
doméstico, sino que debe depositarse en los puntos de recogida adecuados 
para su reciclaje. La eliminación y el reciclaje adecuados ayudan a proteger 
los recursos naturales, la salud de las personas y el medio ambiente.Para 
obtener más información acerca de la eliminación y el reciclaje de este 
producto, póngase en contacto con su ayuntamiento, el servicio de retirada 
de desechos o el establecimiento donde compró el producto.

Las marcas adoptadas HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, el diseño 
comercial HDMI y los logotipos HDMI son marcas comerciales o marcas registradas 
de HDMI Licensing Administrator, Inc. en los Estados Unidos y otros países. 
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Consignes de sécurité importantes

•	 La plage de température recommandée pour le T8N00 et les accessoires est de 
-10°C à 40°C. 

•	 Sauf indication spécifique dans le guide de l'utilisateur ou le manuel d'instructions 
confirmant qu'il est sûr de le faire, n'utilisez pas les appareils dans un 
environnement qui dépasse la plage de température recommandée, qu'elle soit 
basse ou élevée. 

•	 À moins qu'il ne soit spécifiquement indiqué dans le guide de l'utilisateur ou le 
manuel d'instruction que cela est sûr à faire, évitez d'exposer votre appareil à la 
lumière directe du soleil ou à des environnements excessivement humides. 

•	 N'utilisez pas le produit d'une autre manière que celle décrite ici afin d'éviter des 
blessures ou des dommages matériels. 

•	 Les utilisateurs doivent se conformer aux lois et règlements des pays et régions où 
l'équipement est situé (utilisé), respecter l'éthique professionnelle, prêter attention 
aux obligations de sécurité et interdire strictement l'utilisation de nos produits ou 
équipements à des fins illégales.  Notre société ne sera en aucun cas responsable 
de la responsabilité légale des contrevenants. 

•	 Pour les équipements enfichables, la prise de courant doit être facilement accessible. 

•	 N'utilisez que les adaptateurs fournis par le fabricant. L'utilisation d'adaptateurs 
non autorisés peut être dangereuse et constituer une violation des conditions 
d'utilisation et de l'article sur la garantie. 

Avis

Déclaration de conformité

Ce produit est conforme aux exigences en matière d'interférences radio de la 
Communauté européenne. 

Par la présente, Anker Innovations Limited déclare que cet appareil est conforme aux 
exigences essentielles et autres dispositions pertinentes des directives 2014/35/UE, 
2014/30/UE et 2014/65/UE.  Pour consulter la déclaration de conformité, visitez le site 
Web suivant : https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secon
dType=doc. 

L'importateur suivant est la partie responsable (contact pour les questions 
européennes uniquement):

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, 
Germany
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Votre produit est conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants 
de haute qualité recyclables et réutilisables.

Ce symbole signifie que le produit ne doit pas être jeté avec les déchets 
ménagers et qu’il doit être remis à un centre de collecte approprié pour le 
recyclage. Une élimination et un recyclage appropriés contribuent à protéger 
les ressources naturelles, la santé humaine et l’environnement.Pour plus 
d’informations sur l’élimination et le recyclage de ce produit, contactez votre 
municipalité, le service d’élimination des déchets ou le magasin où vous avez 
acheté ce produit.

Les marques adoptées HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI 
trade dress et les logos HDMI sont des marques ou des marques déposées de HDMI 
Licensing Administrator, Inc. aux États-Unis et dans d'autres pays. 

Importanti Istruzioni Per La Sicurezza

•	 La gamma di temperatura consigliata per T8N00 e accessori è -10°C a 40°C. 
•	 A meno che non sia specificamente indicato che è sicuro farlo nella guida 

dell'utente o nel manuale di istruzioni, non utilizzare i dispositivi in un ambiente che 
supera la temperatura minima o massima raccomandata. 

•	 A meno che non sia specificamente indicato come sicuro da fare nella guida 
utente o nel manuale di istruzioni, evitare di esporre i propri dispositivi alla luce 
diretta del sole o ad ambienti eccessivamente umidi. 

•	 Non utilizzare il prodotto in modi diversi da quanto qui descritto al fine di evitare 
lesioni personali o materiali. 

•	 Gli utenti devono rispettare le leggi e i regolamenti dei paesi e delle regioni 
corrispondenti in cui si trova (viene utilizzata) l'attrezzatura, attenersi all'etica 
professionale, prestare attenzione agli obblighi di sicurezza e sono severamente 
vietati l'uso dei nostri prodotti o attrezzature per qualsiasi scopo illegale.  La 
responsabilità legale dei trasgressori non potrà essere in alcun caso attribuita alla 
nostra azienda. 

•	 Per l'attrezzatura plug-in, la presa di corrente dovrebbe essere facilmente 
accessibile. 
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•	 Utilizzare solo gli adattatori forniti dal produttore. L'utilizzo di adattatori non 
autorizzati può causare pericoli e violare l'articolo dei Termini d'Uso e della 
garanzia. 

Avviso

Dichiarazione di conformità

Questo prodotto è conforme ai requisiti della Comunità europea relativi alle 
interferenze radio.

Con la presente, Anker Innovations Limited dichiara che questo dispositivo è 
conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti delle Direttive 
2014/35/UE, 2014/30/UE e 2014/65/UE.  Per la dichiarazione di conformità, visitare il sito 
Web: https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc. 

Il seguente importatore è la parte responsabile (contatto esclusivamente per le 
questioni pertinenti all’UE):

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, 
Germany

Il prodotto è progettato e realizzato con materiali e componenti di alta 
qualità, che possono essere riciclati e riutilizzati.

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito tra i rifiuti 
domestici e deve essere consegnato presso un centro di raccolta per il riciclo. 
Un corretto smaltimento e riciclo aiuta a proteggere le risorse naturali, la 
salute umana e l'ambiente. Per ulteriori informazioni sullo smaltimento e il 
riciclo, contattare il comune locale, il servizio di smaltimento o il negozio in cui 
è stato acquistato il prodotto. 

I marchi adottati HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, il design 
commerciale HDMI e i loghi HDMI sono marchi o marchi registrati di HDMI Licensing 
Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri paesi. 
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安全にご使用いただくために

本製品を使用する際には、以下の警告・注意事項を必ずお守りください。警告・注意事項
に従わない場合、火事や火傷、感電、怪我等の重大な事故につながる恐れがあります。ま
た、本書は大切に保管してください。

警告：誤った取扱いにより、使用者が死亡または重症を負う可能性がある場合に関する
注意事項

•	 取扱説明書記載の方法でのみ使用すること。また、取扱説明書記載の付属品のみを使
用すること。

•	 付属の電源コードに汎用性はありません。(Network Video Recorder S4)でのみご使用
ください。他製品でのご使用はお控えください。

•	 指定の電源電圧(100V - 240V / 50Hz - 60Hz)で使用すること。電力変換器は使用しな
いこと。

•	 火事や感電の恐れがあるため、同梱の充電機器は海抜2,000m以下で使用すること。
•	 本製品は玩具ではありません。お子様や監督が必要な方は、安全な使い方を指導・説明

できる方の監視のもと使用すること。お子様や監督が必要な方の手の届かない安全な
場所に保管すること。

•	 本製品の推奨動作温度範囲（-10℃〜40℃）を守って使用すること。
•	 感電のリスクがあるため本製品を水濡れさせない、または濡れた手で取り扱わないこ

と。
•	 感電、怪我につながる恐れがあるため、落雷発生時、本製品に触れないこと。
•	 過熱を防ぐため、製品本体の通気孔を塞がず、周囲には常に十分なスペースを確保す

ること。
•	 発熱や発火、感電につながる恐れがあるため、電源プラグやケーブルをコンセントの根

元まで確実に差し込んで使用すること。また、差し込み口のゆるいコンセントには接続
しないこと。

•	 お子様がケーブルに絡まり、怪我や窒息する恐れがあるため、ケーブルはお子様の手の
届かない場所（1メートル以上離れた場所）に置くこと。

•	 ケーブルの取扱時には、以下の点を守ること。 
•	 引っ張らない
•	 物で挟まない
•	 傷つけない
•	 束ねない
•	 電熱器具の近くに配線しない
•	 破損させない
•	 物を載せない



3837

•	 端子を変形させない
•	 無理に差し込むと製品やケーブルが破損する恐れがあるため、ケーブルの端子の形状

を確認して正しい向きで差し込むこと。
•	 火事や爆発、怪我につながる恐れがあるため、落下に十分注意して使用すること。落下

等により大きな衝撃を与えた場合、直ちに使用を中止すること。
•	 火事や爆発、怪我につながる恐れがあるため、本製品を絶対に分解・改造・修理しない

こと。
•	 本製品の故障時は、弊社カスタマーサポートまでご連絡ください。
•	 火事や爆発、腐食、怪我につながる恐れがあるため、下記に該当する不具合がある場合

は直ちに使用を中止すること。
•	 破損、水濡れ、製品入出力ポートや電源プラグへの異物付着
•	 変形、膨張、発煙、異臭、異音、異常発熱、液漏れ
•	 通電異常

•	 火事や爆発、怪我につながる恐れがあるため、下記の場所で使用・保管しないこと。
•	 直射日光下、火気のある場所
•	 熱がこもりやすい環境（毛布や布団の中、暖房器具のそばなど）
•	 湿気やほこりの多い場所、水気のある場所
•	 調理台やキッチンなど油や油煙にあたる場所

•	 強い磁場の発生源となる場所、気圧が極端に低い場所
•	 不安定な場所、紙類や布製品（テーブルクロスやカーペットなど）の上
•	 思わぬ事故や故障につながる恐れがあるため、本製品の上にものを載せないこと。
•	 同梱の充電機器は、屋内でのみ使用すること。
•	 ショートの原因となるため、入出力ポートにピンなどの金属類を差し込まないこと。ま

た、金属製のネックレスやヘアピンなどと一緒に持ち運んだり保管しないこと。
•	 長期間使用しない場合は、本製品のプラグを抜くこと。
•	 怪我や重症につながる恐れがあるため、製品の付属品（取り付けネジやボルトなど）

を誤って飲み込まないよう、小さいお子様の手が届かない場所に置くこと。万が一飲
み込んでしまった場合は、直ちに医師に相談すること。

:高温注意　 :屋内使用のみ

注意：誤った取扱いをした時に、使用者が損害を負う恐れがある場合に関する注意
事項

•	 本製品のお手入れやメンテナンス・移動の際は、必ず電源をオフにし、充電機
器をコンセントから抜くこと。また、本製品からすべての接続機器を取り外すこ
と。



4039

•	 お手入れ時は、糸くずの出ない柔らかい布で優しく拭くこと。クリーニングに液
体、気体、可燃性の洗浄剤を使用しないこと。

•	 落下による怪我や床面の傷つきの恐れがあるため、本体を運ぶときはしっかり持
つこと。

•	 故障の原因や、データの破損・消失につながる恐れがあるため、データ転送中
に、接続機器の電源を切ったり、リセットしないこと。

•	 アプリの機能を利用する際に、アプリ内の注意事項を確認のうえ使用するこ
と。

•	 外部機器を接続する場合は、各機器の取扱説明書をよく読み、説明に従って接続
すること。

本製品を廃棄する際は、お住まいの自治体の指示に従ってください。

免責

•	 本製品は、全ての機器との接続動作を保証するものではありません。
•	 配線を誤ったことによる損失、逸失利益などに対して、当社は一切の責任を負いま

せん。
•	 本製品の使用または使用不能から生じる付随的な損害（記録内容の変化・消失、事

業利益の損失、事業の中断など）に関して、当社は一切の責任を負いません。大切
なデータは必ずバックアップを取ってください。

•	 本製品の使用者は、本製品が使用される国・地域の法令を遵守し、職業倫理を守
り、安全義務に留意するものとし、本製品の違法な目的での使用を固く禁じられて
います。当社は、いかなる場合においても、違反者の法的責任について一切の責任
を負いません。

•	 本製品は犯罪抑止を目的とした製品であり、犯罪防止、事故回避を保証するもので
はありせん。また、個人情報の取得を目的とした使用を意図したものではありませ
ん。本製品の使用中に発生した犯罪行為や事故などによるいかなる損害に対して、
当社は一切の責任を負いかねますので、予めご了承ください。

•	 本書の記載内容を守らないことにより生じた損害に関して、当社は一切の責任を負
いません。



4241

Belangrijke Veiligheidsinstructies

•	 De aanbevolen temperatuurbereik voor T8N00 en accessoires is -10°C tot 40°C. 
•	 Tenzij specifiek aangegeven in de gebruikershandleiding of instructiehandleiding 

dat het veilig is om te doen, gebruik de apparaten niet in een omgeving die de 
aanbevolen lage of hoge temperatuur overschrijdt. 

•	 Tenzij specifiek aangegeven in de gebruikershandleiding of instructiehandleiding 
dat het veilig is om dit te doen, vermijd blootstelling van uw apparaten aan direct 
zonlicht of overdreven natte omgevingen. 

•	 Gebruik het product niet anders dan in deze handleiding is beschreven om letsel of 
schade aan eigendommen te voorkomen. 

•	 Gebruikers moeten zich houden aan de wetten en regels van de betreffende 
landen en regio's waar de apparatuur zich bevindt (wordt gebruikt), de 
professionele ethiek naleven, aandacht besteden aan veiligheidsverplichtingen, 
en het gebruik van onze producten of apparatuur voor illegale doeleinden strikt 
verboden.  Ons bedrijf is onder geen enkele omstandigheid verantwoordelijk voor 
de wettelijke aansprakelijkheid van overtreders. 

•	 Voor insteekbare apparatuur moet het stopcontact gemakkelijk toegankelijk zijn. 

•	 Gebruik alleen de adapters die door de fabrikant zijn geleverd. Het gebruik van 
ongeautoriseerde adapters kan gevaar veroorzaken en de Gebruiksvoorwaarden 
en garantiebepalingen schenden. 

Kennisgeving

Verklaring van conformiteit

Dit product voldoet aan de EU-vereisten met betrekking tot radio-interferentie.

Hierbij verklaart Anker Innovations Limited dat dit apparaat voldoet aan de 
essentiële eisen en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/35/EU, 2014/30/EU 
en 2014/65/EU.  De verklaring van conformiteit vindt u op de website: https://support.
eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=doc. 

De volgende importeur is de verantwoordelijke partij (alleen voor EU-zaken contact 
opnemen):

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, 
Germany
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Uw product is ontworpen en geproduceerd met hoogwaardige materialen en 
componenten die kunnen worden gerecycled en hergebruikt.

Dit symbool betekent dat dit product niet mag worden weggegooid als 
huishoudelijk afval en moet worden ingeleverd bij een daarvoor bestemd 
inzamelpunt voor recycling. Door dit product op de juiste manier te 
verwijderen en te recyclen, draagt u bij aan de bescherming van natuurlijke 
hulpbronnen, de gezondheid van de mens en het milieu.Neem voor meer 
informatie over de verwijdering en recycling van dit product contact op met 
uw gemeente, het afvalverwijderingsbedrijf of de winkel waar u dit product 
hebt gekocht.

De aangenomen handelsmerken HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, 
HDMI trade dress en de HDMI-logo's zijn handelsmerken of geregistreerde 
handelsmerken van HDMI Licensing Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en 
andere landen. 

Instruções de Segurança Importantes

•	 A faixa de temperatura recomendada para T8N00 e acessórios é de -10°C a 40°C. 
•	 A menos que seja especificamente indicado no guia do usuário ou no manual de 

instruções que é seguro fazê-lo, não utilize os dispositivos em um ambiente que 
exceda a temperatura mínima ou máxima recomendada. 

•	 A menos que seja especificamente indicado como seguro no guia do usuário ou 
manual de instruções, evite expor seus dispositivos à luz solar direta ou ambientes 
excessivamente úmidos. 

•	 Não utilize o produto de forma diferente da descrita neste documento para evitar 
lesões ou danos materiais. 

•	 Os usuários devem cumprir as leis e regulamentações dos países e regiões 
correspondentes onde o equipamento está localizado (em uso), respeitar a ética 
profissional, observar as obrigações de segurança e é estritamente proibido 
o uso de nossos produtos ou equipamentos para qualquer finalidade ilegal.  
Em nenhuma circunstância será a nossa empresa responsável por qualquer 
responsabilidade legal dos infratores. 

•	 Para equipamentos plugáveis, a tomada de saída deve ser facilmente acessível. 
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•	 Utilize somente os adaptadores fornecidos pelo fabricante. O uso de adaptadores 
não autorizados pode causar perigo e violar o artigo de Termos de Uso e garantia. 

Aviso

Declaração de Conformidade

Este produto cumpre as normas de interferências de rádio da Comunidade 
Europeia.

Por meio deste, a Anker Innovations Limited declara que este dispositivo está em 
conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições relevantes das 
Diretivas 2014/35/EU, 2014/30/EU e 2014/65/EU.  Para consultar a declaração de 
conformidade, visite o site: https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=Dow
nLoad&secondType=doc. 

O importador seguinte é a entidade responsável (contacte apenas para questões 
no âmbito da UE):

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, 
Germany

O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de alta 
qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados.

Este símbolo significa que o produto não deve ser eliminado como lixo 
doméstico e deve ser entregue numa instalação de recolha apropriada para 
reciclagem. A eliminação e a reciclagem adequadas ajudam a proteger 
os recursos naturais, a saúde humana e o ambiente.Para obter mais 
informações sobre a eliminação e a reciclagem deste produto, contacte o 
seu município, os serviços de eliminação ou o local de compra do produto.

As marcas registradas adotadas HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, 
o design comercial HDMI e os logotipos HDMI são marcas registradas ou comerciais 
da HDMI Licensing Administrator, Inc. nos Estados Unidos e em outros países. 
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يتوافق هََذََا المُُنتََج مع متطلبات التداخل اللاسلكي فِِي الاتحاد الأوروبي.

تعلن شركة Anker Innovations Limited بموجب هذا أن هذا الجهاز يتوافق مع المتطلبات الأساسية والأحكام ذات الصلة من 
التوجيهات EU/2014/35 وEU/2014/30 وEU/2014/65.  للحصول على إعلان المطابقة، تفضلي بزيارة موقع الويب: 

 .https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=doc

المستورد التالي هو الطرف المسؤول )الاتصال للمسائل المتعلقة بالاتحاد الأوروبي فقط(:

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 Munich, Germany

هذا المنتج مصمم ومُُصنّّع بمواد ومكونات عالية الجودة يمكن إعادة تدويرها وإعادة استخدامها.

يشير هذا الرمز إلى أنه يجب عدم التخلص من المنتج باعتباره من النفايات المنزلية العادية بل يجب تسليمه إلى المنشأة 
المناسبة لتجميع النفايات بغرض إعادة التدوير. يساعد التخلص المناسب من المنتج وإعادة تدويره بشكل صحيح على حماية 

الموارد الطبيعية وصحة الإنسان والبيئة.لمزيد من المعلومات حول التخلص من هذا المنتج وإعادة تدويره، اتصل بالبلدية 
المحلية أو خدمة التخلص من النفايات أو المتجر الذي اشتريت منه هذا المنتج.

العلامات التجارية المعتمدة HDMI، وHDMI High-Definition Multimedia Interface، وشكل HDMI التجاري، وشعارات 
HDMI هي علامات تجارية أو علامات تجارية مسجلة لدى شركة HDMI Licensing Administrator, Inc. في الولايات المتحدة 

ودول أخرى. 



5047

EN Hereby, Anker Innovations Limited declares that this device is in compliance 
with the essential requirements and other relevant provisions of Directive/
regulation (EU)2023/988, 2014/30/EU. For the declaration of conformity, visit the 
website:
https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc .

DE
Hiermit erklärt Anker Innovations Limited, dass dieses Gerät den grundlegenden 
Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie/
Verordnung (EU) 2023/988, 2014/30/EU entspricht. Die Konformitätserklärung 
finden Sie auf der Website:
https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc.

ES
Por la presente, Anker Innovations Limited declara que este dispositivo cumple 
con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la Directiva/
reglamento (UE) 2023/988 y 2014/30/UE. Para consultar la declaración de 
conformidad, visite el sitio web:
https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc.

تعليمات السلامة الهامة
• 	 .40°C 10- إلى°C والملحقات هو T8N00 النطاق الموصى به لدرجة الحرارة لـ
• ما لم يتم الإشارة صراحة إلى أنه من الآمن القيام بذلك في دليل المستخدم أو دليل التعليمات، لا تستخدم الأجهزة في بيئة تتجاوز 	

درجات الحرارة المنخفضة أو العالية الموصى بها. 
• ما لم يتم تحديد أنه آمن للقيام بذلك في دليل المستخدم أو الدليل التعليمي، يجب تجنب تعريض أجهزتك لأشعة الشمس المباشرة أو 	

البيئات المبللة بشكل مفرط. 
• اتبع طريقة استخدام المنتج الموصوفة ولا تستخدم أي طريقة مخالفة لتجنب الإصابة الشخصية أو تلف الممتلكات. 	
• يجب على المستخدمين الامتثال للقوانين واللوائح الخاصة بالدول والمناطق التي يوجد بها الجهاز )يستخدم(، والالتزام بالأخلاقيات 	

المهنية، والانتباه إلى متطلبات السلامة، ويُحظر بشدة استخدام منتجاتنا أو أجهزتنا لأي أغراض غير قانونية.  لن تتحمل شركتنا أي 
مسؤولية قانونية للمخالفين تحت أي ظرف من الظروف. 

• بالنسبة للمعدات القابلة للتوصيل، يجب أن يكون مخرج المقبس سهل الوصول إليه. 	
• استخدم فقط المحولات المقدمة من قبل الشركة المصنعة. استخدام المحولات غير المصرح بها قد يتسبب في خطر وينتهك بنود 	

الاستخدام ومادة الضمان. 

إشعار
إعلان الامتثال
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FR
Par la présente, Anker Innovations Limited déclare que cet appareil est 
conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes 
de la directive/du règlement (UE) 2023/988, 2014/30/UE. Pour la déclaration de 
conformité, visitez le site Web :
https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc.

IT
Con la presente, Anker Innovations Limited dichiara che questo dispositivo è 
conforme ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni pertinenti della direttiva/
regolamento (UE) 2023/988, 2014/30/UE. Per la dichiarazione di conformità, 
visitare il sito Web:
https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc.

NL
Hierbij verklaart Anker Innovations Limited dat dit apparaat voldoet aan de 
essentiële vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn/verordening 
(EU) 2023/988, 2014/30/EU. Voor de conformiteitsverklaring, bezoek de website:
https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc.

PT
Por este meio, a Anker Innovations Limited declara que este dispositivo está 
em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições relevantes 
da Diretiva/regulamento (UE) 2023/988, 2014/30/UE. Para a declaração de 
conformidade, visite o site:
https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=
doc.

AR
تعلن شركة Anker Innovations Limited بموجب هذا أن هذا الجهاز يتوافق مع المتطلبات الأساسية والأحكام الأخرى 

ذات الصلة بالتوجيه/اللائحة )الاتحاد الأوروبي( 2023/988، 2014/30/الاتحاد الأوروبي. للحصول على إعلان المطابقة، 
تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني:

.https://support.eufy.com/s/articleRecommend?type=DownLoad&secondType=doc
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Warranty
Type Warranty Period

Network Video Recorder 36 Months

PoE Camera 36 Months

Hard Disk Drive / Mounting Bracket 24 Months

Power Adapter 18 Months

AC Cable / USB Mouse / Ethernet Cable / HDMI Cable 
/ Waterproof Cover Pack 12 Months

Other Accessories No Warranty

For more information about the warranty policy, please visit

https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy.

Garantiezeitraum
Typ Garantiezeitraum

Netzwerkvideorekorder (NVR) 36 Monate

PoE-Kamera 36 Monate

Festplatte / Montagehalterung 24 Monate

Netzteil 18 Monate

Netzkabel / USB-Maus / Ethernet-Kabel / HDMI-Kabel 
/ Wasserfestes Abdeckungsset 12 Monate

Weiteres Zubehör Keine Garantie

Weitere Informationen zu den Garantiebestimmungen finden Sie unter 

https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy.
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Periodo de garantía
Tipo Periodo de garantía

Grabadora de vídeo en red 36 meses

Cámara PoE 36 meses

Unidad de disco duro/Soporte de montaje 24 meses

Adaptador de corriente 18 meses

Cable de CA / Ratón USB / Cable Ethernet / Cable HDMI 
/ Paquete de cubierta impermeable 12 meses

Otros accesorios Sin garantía

Para obtener más información sobre la política de garantía, visite 

https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy.

Période de garantie
Type Période de garantie

Enregistreur vidéo résea 36 mois

Caméra PoE 36 mois

Disque dur / Support de montage 24 mois

Adaptateur secteur 18 mois

Câble secteur / Souris USB / Câble Ethernet / Câble HDMI 
/ Kit d'étanchéité 12 mois

Autres accessoires Aucune garantie

Pour plus d'informations sur la politique de garantie, veuillez visiter 

https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy.
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Periodo di Garanzia
Tipo Periodo di Garanzia

Registratore video di rete 36 mesi

Telecamera PoE 36 mesi

Disco rigido / Staffa di montaggio 24 mesi

Alimentatore 18 mesi

Cavo AC / Mouse USB / Cavo Ethernet / Cavo HDMI 
/ Kit copertura impermeabile 12 mesi

Altri accessori Nessuna garanzia

Per maggiori informazioni sulla politica di garanzia, visitare 

https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy.

保証期間
タイプ 保証期間

Network Video Recorder

通常保証18ヶ月 (延長あり)

PoE カメラ

ハードディスクドライブ / 取付ブラケット

AC アダプタ

AC ケーブル / USB マウス / イーサネットケーブル / HDMI
ケーブル / 防水用カバーパック

その他アクセサリー  
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Garantieperiode
Type Garantieperiode

Netwerkvideorecorder 36 maanden

PoE-camera 36 maanden

Hardeschijf / Montagebeugel 24 maanden

Netadapter 18 maanden

AC-kabel / USB-muis / Ethernetkabel / HDMI-kabel 
/ Waterdichte hoes set 12 maanden

Overige accessoires  Geen garantie

Voor meer informatie over het garantiebeleid kunt u terecht op

https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy.

Período de garantia
Tipo Período de garantia

Gravador de vídeo em rede 36 meses

Câmara PoE 36 meses

Unidade de disco rígido/suporte de montagem 24 meses

Adaptador de alimentação 18 meses

Cabo CA / Rato USB / Cabo Ethernet / Cabo HDMI 
/ Pacote de capa à prova de água 12 meses

Outros acessórios Sem garantia

Para mais informações sobre a política de garantia, visite

https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy.
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الضمان
فترة الضمان يكتب

36 شهرًًا مسجل فيديو الشبكة

36 شهرًًا PoE كاميرا

24 شهرًًا محرك الأقراص الصلبة / حامل التثبيت

18 شهرًًا محول الطاقة

12 شهرًًا كابل التيار المتردد / ماوس USB / كابل إيثرنت / كابل 
HDMI / مجموعة غطاء مقاوم للماء

لا يوجد ضمان ملحقات أخرى

لمزيد من المعلومات حول سياسة الضمان، يرجى زيارة 
.https://www.eufy.com/policies/refund-policy?ref=navimenu_10_1_2_copy

Customer Service
support@eufy.com

(US/Canada) +1 (800) 988 7973
(UK) +44 (0) 1604 936200
(DE) +49 (0) 69 9579 7960
( 中国 ) +86 400 0550 036

( 日本 ) 03 4455 7823
(Egypt) +20 8000000826
(UAE) +971 8000320817 
(Kuwait) +965 22069086
(KSA) +966 8008500030

Anker Innovations Limited
Unit 56, 8th Floor, Tower 2, Admiralty Centre, 18 Harcourt Road, Hong Kong

@EufyOfficial@EufyOfficial @EufyOfficial


